

Președintele de ședință d-l Grăsim Petru a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, proiectul fiind prezentat de către contabilul instituției, fiind constatate următoarele obiecțiuni:

Dl. Sârbu Nicolae a întrebat **dacă era necesar sistemul de supraveghere video** sau prioritatea era repararea scărilor de la intrarea în primărie, întrebând primarul comunei cât au costat camerele de supraveghere video iar primarul a răspuns că sistemul video a costat 200 milioane lei vechi - suma totală iar pentru scări avem proiect depus la MDRAP.

**Dl. Sârbu Nicolae a solicitat prezentarea facturii finale pentru camerele video în ședința următoare de Consiliu local.**

D-na Rotaru Mihaela a întrebat dacă au fost achitați integral banii din hotărârile judecătorești pentru profesori iar contabila a răspuns afirmativ.

Dl. Poenaru Vasile a menționat că magazia de la școala Siliștea este foarte frumoasă întrebând dacă a costat 16.000 lei, iar primarul a răspuns că suma inițială va fi completată.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

- Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind **revocarea:** HCL ROMÂNI, județul NEAMȚ nr. 62 din data de 31.08.2017 conform adresei nr. 11808/03.10.2017 și adresei nr. 13841/13.11.2017 emise de INSTITUȚIA PREFECTULUI județului NEAMȚ, privind stabilirea **eronată** a salariului de bază al administratorului public **DOMNICA VASILE** și HCL ROMÂNI, județul NEAMȚ nr. 69 din data de 28.09.2017 conform adresei nr. 14032/13.11.2017 emisă de INSTITUȚIA PREFECTULUI județului NEAMȚ, privind stabilirea **eronată** a salariului de bază pentru: referent **COZMA ION** și referent **ROȘU VASILE**.

**PRIMARUL în calitate de inițiator, a menționat că retrage** de pe ordinea de zi proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind revocarea HCL Români, județul Neamț: nr. 62 din data de 31.08.2017 referitor la stabilirea eronată a salariului de bază al administratorului public, **urmând ca INSTITUȚIA PREFECTULUI județului NEAMȚ să atace în instanță acest act administrativ.**

Președintele de ședință d-l Grăsim Petru a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, proiectul fiind prezentat de către inițiator, fiind constatate următoarele obiecțiuni:

Viceprimarul comunei dl. Trofin Constantin Romeo a menționat că ar fi bine să meargă în instanță toți trei vizați de acest proiect respectiv: **DOMNICA VASILE, COZMA ION și ROȘU VASILE.**

Dl. Poenaru Vasile a menționat că ar fi bine să-i chemăm în ședință pe cei vizați de acest proiect să-și spună punctul de vedere.

Dl. Vieriu Ilie a menționat că pentru **DOMNICA VASILE** primarul și-a retras proiectul iar pentru: **COZMA ION și ROȘU VASILE** ar fi bine să revocăm HCL nr. 69 din data de 28.09.2017.

Dl. Poenaru Vasile a menționat că ar fi bine să revocăm hotărârea iar cei trei să meargă în instanță.

D-na Andrian Maria a menționat că se va abține de la vot pentru acest proiect.

**Dl. referent Cozma Ion, vizat de acest proiect și prezent în sala de ședințe, a afirmat verbal că secretarul comunei a dus în eroare Prefectul prin referatul întocmit, cele menționate în referat nefiind adevărate, secretarul comunei recomandându-i să se adreseze organelor statului dacă se consideră nedreptățit și ar fi bine să citească Legea**